

Consultas Realizadas

Licitación 392530 - ADQUISICION DE SEGURO MEDICO PARA FUNCIONARIOS - PLURIANUAL

Consulta 1 - TERAPIA INTENSIVA: (adultos y niños) Cobertura de medicamentos, oxígeno, hasta Gs. 5.000.000 (guaraníes cinco millones), por evento.

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
la cobertura de hasta Gs. 5.000.000 (guaranies cinco millones) en medicamentos y oxigeno, tambien incluye descartables?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 2 - TERAPIA INTERMEDIA: Cobertura hasta el alta del paciente. Se entenderá que la cobertura es por persona, y se registrá en las mismas condiciones que el inciso B.

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
A que se refiere el inciso b, no tiene dias de internacion ni cobertura de medicamentos, descartables y oxigeno?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 3 - INCUBADORA Y LUMINOTERAPIA: Hasta 10 días. Se entenderá que la cobertura es por persona, y se registrá en las mismas condiciones que el inciso B del presente Ítem

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
A que se refiere el inciso b? y cuanto seria la cobertura de medicamentos, descartables y oxigeno?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 4 - OTROS SERVICIOS CUBIERTOS INTEGRALMENTE: Uso de todos los equipos necesarios - cobertura total, considerándose lo siguiente:

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
se citan equipos, en la ultima parte dice: Seccion III-Requisitos de los bienes y/o Servicios Requeridos 13 a que se refiere Seccion III Requisitos de los bienes y/o Servicios Requeridos 13 ??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 5 - MEDICINA DE ALTA COMPLEJIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
<p>El criterio a ser empleado en este ítem es el de lograr una cobertura del 30% ...La cobertura de medicamentos, y oxígeno utilizados Gs. 5.000.000.- (guaraníes cinco millones), por evento. La cobertura emitida por la prestadora será hasta un tope de 2 eventos por Grupo Familiar por año de contrato. Los exámenes laboratoriales y radiológicos estarán cubiertos. Materiales descartables cobertura total, Se citan a continuación las patologías con cobertura.... • Fistula ilo-iliaca</p> <p>Sección III - Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos 14:</p> <p>CONSULTA: 1- para una mejor cuantificación es correcta la interpretación de la cobertura solo medicamentos y oxígeno hasta Gs. 5.000.000 (Guaraníes cinco millones) no incluyendo descartables? 2- A que se refiere Sección III - Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos 14</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 6 - CONDICIONES GENERALES DE PRESTACIÓN: COBERTURA:

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
<p>LA PRESTADORA DE SERVICIOS ADJUDICADA DEBERÁ OBLIGATORIAMENTE REPORTAR A LA CONVOCANTE EN FORMA TRIMESTRAL, POR ESCRITO ESPECIFICANDO LOS NOMBRES DE LOS TITULARES Y ADHERENTES QUE USUFRUCTÚAN LOS DIFERENTES SERVICIOS OFRECIDOS (LISTA DE CONSULTAS REALIZADAS CON LOS DIFERENTES PROFESIONALES MÉDICOS DE MANERA POSEER UN BANCO DE DATOS RELACIONADOS A LA CANTIDAD DE EVENTOS Y TIPOLOGÍAS DE SERVICIOS MÉDICOS OTORGADOS A SU PLANTEL DE FUNCIONARIOS, A FIN DE CUANTIFICAR Y REALIZAR LA ESTIMACIÓN DE COSTO EN FUTURAS LICITACIONES, DICHAS INFORMACIONES SERÁN MANEJADAS CON CARÁCTER CONFIDENCIAL POR LA DIRECCIÓN DE TALENTOS HUMANOS, PARA EL FIN EXPUESTO PRECEDENTEMENTE.</p> <p>CONSULTA: Como se procedería a cumplir y reportar dicha solicitud, teniendo en cuenta dos situaciones: 1) la confidencialidad MEDICO/PACIENTE, 2) Y lo otro no menos importante, la prestación de servicios es a libre elección del usuario prácticamente en todo el territorio del país, ningún PRESTADOR/MEDICO, enviarán la patología del paciente, sin previa autorización por escrito del usuario y/o por disposición judicial?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
<p>LA CONVOCANTE SE RATIFICA PLENAMENTE EN DICHO REQUERIMIENTO, EN VIRTUD A QUE ESPECIFICA CLARAMENTE LO SOLICITADO:</p> <p>ES DECIR:</p> <p>LISTADO DE CONSULTAS DE LOS TITULARES Y ADHERENTES, DE MANERA TRIMESTRAL.</p> <p>1) NO AFECTA LA CONFIDENCIALIDAD DE LOS PACIENTES YA QUE SOLAMENTE SE PIDE NOMBRE DEL PACIENTE, FECHA Y MEDICO QUE LO ATENDIÓ.</p> <p>2) NO PIDE PATOLOGIA DEL PACIENTE.</p>		

Consulta 7 - CONDICIONES GENERALES DE PRESTACIÓN: COBERTURA:

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
<p>DENTRO DE LOS PRIMEROS 3 MESES POSTERIORES A LA FIRMA DEL CONTRATO, SE HARÁ UN CHEQUEO GENERAL A TODOS LOS FUNCIONARIOS DEL IPA ADHERIDOS AL SEGURO, A FIN DE DETERMINAR LAS CONDICIONES DE SALUD Y LOS POSIBLES PROBLEMAS DE BASE QUE PUEDAN DETECTARSE Y ASI ADJUNTAR AL LEGAJO DE CADA UNO.</p> <p>CONSULTA: Para una mejor cuantificación, en que consistiría el CHEQUEO GENERAL, cuales serían los estudios laboratoriales e imágenes que se realizarían cada funcionario y si es a libre elección del usuario, o donde la Empresa ganadora lo estipule?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 8 - SERVICIOS DE URGENCIA:

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
La cobertura total incluye: honorarios del médico de guardia, derechos de sala de procedimiento/quirófano, estudios diagnósticos derivados de la consulta....La cobertura de medicamentos (incluidos los antibióticos (1ra. Dosis), cualquiera sea la vía de administración) y descartables para los servicios de urgencias será del 100 % en los servicios dispuestos y habilitados por la contratista, conforme a los montos establecidos en el inciso G. Sección III - Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos 12		
CONSULTA: 1- Cuanto seria la cobertura de medicamentos y descartables? Dice conforme a los montos establecidos en el inciso G. Sección III - Requisitos de los Bienes y/o Servicios Requeridos 12		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2021
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 01		